



MAGYAR ÁLLAMI KÖZLÖNY

6. szám

A MAGYAR ÁLLAM HIVATALOS LAPJA
2023. október 23., hétfő

Tartalomjegyzék

I. Közgyűlési Nyilatkozatok		2
Közgyűlési Nyilatkozat	Közgyűlési Nyilatkozat az akkumulátor gyártással összefüggő és más, az élettér minőségére és a természetes környezetre nem kívánt hatást kiváltó beruházások tilalmáról	2
II. Közgyűlési határozatok		3
H/6/2023 számú közgyűlési határozat	a Magyar Állam 2023. évi költségvetéséről	3

I. Nyilatkozatok

Közgyűlési Nyilatkozat

az akkumulátor gyártással összefüggő és más, az élettér minőségére és a természetes környezetre nem kívánt hatást kiváltó beruházások tilalmáról

Mivel az utóbbi időben jelentős számban tervezett akkumulátor gyárak létesítése nem kívánt hatást gyakorol a magyar emberek életterének minőségére és a természetes környezetre, emiatt szükséges ebben a kérdésben állást foglalni, ezért a Magyar Állam Tulajdonosainak Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) a mai napon a Magyar Állam tulajdonosai (továbbiakban: Tulajdonosok) nevében a következő nyilatkozatot teszi:

A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a Magyar Állam tulajdonosai nem járulnak hozzá a Magyar Állam területén akkumulátor gyártással összefüggő és más, az élettér minőségére és a természetes környezetre nem kívánt hatást kiváltó beruházásokhoz.

A Magyar Állam területén az önkormányzati tulajdonban levő területek a Magyar Állam önkormányzatainak tulajdonában vannak, nem pedig a Magyarország elnevezésű állam önkormányzatainak tulajdonában, ezért a Magyarország elnevezésű állam önkormányzatainak tagjai jogszerűen semmilyen formában nem adhatnak területet ilyen jellegű beruházásokhoz, és ebben az önkormányzati tagok egyenként tehetők felelőssé.

Tekintettel arra, hogy ezekhez a beruházásokhoz kiszemelt települések lakossága részéről jelentős felháborodás tapasztalható, a Közgyűlés állásfoglalása ebben a kérdésben egyben a magyar társadalom érintett része álláspontjának kifejezése is.

A határozat a Közgyűlés jegyzőkönyve szerint Közgyűlési Nyilatkozat javaslatként, 2023. 10. 07. napján került elfogadásra.

A Nyilatkozat a közzététel napjával lép hatályba.

Berencsi Béla Miklós s.k.
Elnök

Vadászi B. Gézáné s.k.
Hitelesítő

Zombori Katalin s.k.
Jegyzőkönyv vezető

Motolai Gergely s.k.
Hitelesítő

**HJ/6/2023. számú közgyűlési határozat
a Magyar Állam 2023. évi költségvetéséről**

A 2022. évben nyílt meg a lehetősége annak, hogy a vállalkozások ismét működni tudjanak a Magyar Állam jogrendje szerint és a Magyar Állam javára fizessék meg az adójukat.

Most érkezett el az ideje annak, hogy a Közgyűlés határozhat a Magyar Állam adóbevételeinek felhasználásáról. Mivel a Magyar Állam működését elsősorban annak állami hivatalai biztosítják, ezért ebben a költségvetési évben főleg a hivatali működés anyagi támogatása kell, hogy elsőbbséget élvezzen. A Magyar Köztársaság Képviselőtestületének és helyi szolgáltató központjai, valamint a Magyar Állam Közigazgatási Hivatala és állami Iratkezelő szolgálatai által kiállított okmányok és szolgáltatások fejében kapott illetékek jelenleg még fedezik a legfontosabb költségeiket. Azokat az intézményeket, melyek nem, vagy csak kevés illetékbevételel rendelkeznek, ami nem biztosítja a működésüket, az adóbevételekből szükséges támogatni.

Annak érdekében, hogy a jelenleg működő intézmények fenntartása a továbbiakban is biztosított legyen, a Magyar Állam Tulajdonosainak Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a mai napon a következő határozatot hozza:

1. A Magyar Állami Adó- és Vámhivatal jelentése alapján a Magyar Állam 2022-2023. évi pénzügyileg megvalósult adóbevételeit a Közgyűlés az alábbiak szerint állapítja meg:

Adóelőleg bevétel 2022 évben:	411.185,- Ft
Adóbevétel 2023. 01. 01. - 08. 31. napjáig:	889.170,- Ft
Összesen:	1.300.355,- Ft

2. Az 1. pont szerinti adóbevételek felhasználását a Közgyűlés az alábbiak szerint fogadja el:

Magyar Állami Adó- és Vámhivatal támogatására:	200 000 Ft
Magyar Állam Legfelsőbb Bírósága támogatására:	400 000 Ft
Magyar Állami Közvagyonkezelő Hivatal támogatására:	150 000 Ft
Magyar Állami Rendőrség támogatására:	250 000 Ft
Magyar Állami Televízió és Rádió támogatására:	100 000 Ft
Költségtérítések fedezésére (a Magyar Állami Közvagyonkezelő Hivatal kezeli)	150 000 Ft
Költségvetési tartalék (a Magyar Állami Közvagyonkezelő Hivatal kezeli)	50 355 Ft

3. Az egyes intézmények támogatási összegei a Magyar Állami Közvagyongazdálkodási Hivataltól - ebben a költségvetési évben - egy összegben igényelhetők.
4. Az egyes állami intézmények támogatási összegének átvételére az illetékes intézmény szakmai vezetője jogosult bizonylat ellenében. Az átvett támogatási összeg felhasználásáért az intézmény szakmai vezetője - a Magyar Állam Legfelsőbb Bírósága esetében annak elnöke – a felelős.
5. A Magyar Köztársaság Képviselőtestülete és helyi szolgáltató központjai, valamint a Magyar Állam Közigazgatási Hivatala és állami Iratkezelő szolgálatai a kiállított okmányok és szolgáltatások fejében kapott illetékek azoknak az intézményeknek a bevételeit képezik, amely intézményekhez az adott illetékek hozzá vannak rendelve, melyeket a költségeik fedezésére használhatnak fel. A felhasználásról az intézmények vezetői döntenek, a felhasználás jogszerűségéért az intézmények vezetői felelnek.
6. Az itt nem szabályzott költségvetéssel kapcsolatos kérdésekben a Magyar Állami Közvagyongazdálkodási Hivatal útmutatása szerint kell eljárni.

A határozat a Közgyűlés jegyzőkönyve szerint HJ/6/2023. számú határozati javaslatként, 2023. 10. 07. napján került elfogadásra.

A határozat a közzététel napjával lép hatályba.

Berencsi Béla Miklós s.k.
Elnök

Vadászi B. Gézáné s.k.
Hitelesítő

Zombori Katalin s.k.
Jegyzőkönyv vezető

Motolai Gergely s.k.
Hitelesítő

IMPRESSZUM

A Magyar Állami Közlönyt a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (MATT) Ügyvivő Testülete szerkeszti, és teszi közzé.

A Magyar Állam Tulajdonosi Közgyűlésének itt közzétett határozatainak a hitelesített eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Állam Tulajdonosainak Társulása (MATT) hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam-tulajdonosai.com) található az Irattárban.

A Magyar Köztársaság Képviselőtestületének itt közzétett határozatainak eredeti példányainak közzétett másolatai a Magyar Köztársaság Képviselőtestületének hivatalos weboldalán (jelenleg: www.magyar-allam.com) található az Irattárban.